
O umělci

Michał Klimczak (také známý jako Shume) žije v Krakově v Polsku. Je samouk nadšenec do
fotomontáže a 3D grafiky a počítačové grafice se věnuje od roku 2007. Klimczak spolupracuje s
Muzeem sci-fi od roku 2014 na celé řadě projektů.

Ve spolupráci s pákistánským fotografem Baberem Afzalem získal Klimczak 2. místo v soutěži
International Photo Awards 2014 v kategorii architektura a nadále pracuje na vytvoření fantasticky
surrealistické atmosféry.

V současné době se plánuje vydání katalogu výstavy Klimczakova díla v pevné vazbě, který vydá
Muzeum sci-fi v roce 2023. Svazek bude obsahovat výběr z Klimczakova tematického portfolia sci-fi.

Výstavní dovětek

Pokud jste morálně rozzuřeni. . . zmobilizujte se hned
mobilizace pomůže udusit Putinovo zlo

Také stojí za zmínku. . .
Ruská invaze byla naprostá vojenská ostuda
Všechno, co Putin plánoval, selhalo
Putin dokonce dal NATO nový smysl a sjednotil v tomto procesu svobodný svět
Čína se dívá

Všichni jsme Ukrajinci

Konejme, nestůjme a nedívejme se jen, jak bojují o přežití
Poskytujme aktivní podporu, ne jen slovy, ne jen více zbraněmi
Přidejme se k jejich boji, jejich boj je naším bojem

Pokud necháme Ukrajince padnout, my padneme příště, hanba bude naše a ze svobody uděláme mýtus
Neboť je lepší zemřít při jejich obraně, než je nechat zemřít a žít s hanbou
Ruští vetřelci zabíjejí jejich děti, naše děti budou další
Přidejme se k jejich boji, jejich boj je naším bojem
Braňme jejich miminka, jejich děti jsou naše děti, naše děti budou další
Pokud své děti milujeme, musíme jim zajistit lepší budoucnost

Obrazy vytvořené Klimczakem jsou vizuální předzvěstí světa, který přijde, pokud necháme Ukrajince padnout
Naše děti budou oddány zkáze
Zpustošení bude naším dědictvím pro ně a budou nás právem nenávidět

Klimczak zobrazuje selhání lidstva
Obrázky jsou bez jakékoli stopy naděje
Rozbité válečné stroje, pustá země, vyhlazení lidé
Zoufalství

Necháme-li Rusy, aby tyto lidi udusili, Klimczakovy snímky jistě vzniknou
Modleme se za vítězství nad zlými utlačovateli
Braňme se před agresí a nespravedlností
Chraňme děti svého bližního, protože naše děti budou jistě další
Přidejme se k jejich boji, jejich boj je naším bojem

Pokud se nám nepodaří toto zlo udusit, vrátí se silnější a ve větším počtu
Neodsuzujme naše děti, aby žily v budoucnosti bez stopy naděje

Pokud milujeme své děti, povstaňme proti ruským vetřelcům a těm, kteří po nich mohou přijít
Přidejme se k jejich boji, jejich boj je naším bojem
Nepůjdeme tiše, svoboda není zadarmo
Všichni jsme teď Ukrajinci

Všichni jsme Ukrajinci

O této online výstavě

Tato výstava je protiválečným prohlášením Muzea Science
Fiction a umělce Michala Klimczaka proti Putinově invazi do
suverénní sousední země a nevybíravému vyhlazování
nevinných Ukrajinců a jejich dětí ruskou armádou.

Podporujeme ukrajinský boj o přežití a odpor vůči Putinovým
špatným záměrům. Žádáme svobodný svět, aby se povznesl
nad své obavy z ruské odvety a aktivně ochromil Rusko –
všemi dostupnými prostředky – dokud nebude Putin odvolán
z úřadu a nebude souzen za válečné zločiny. Je třeba udělat
mnohem více, aby se Ukrajině poskytli rovnocenné válečné
bojové nástroje a personál. Jejich boj je naším bojem. Pokud
necháme Ukrajince padnout, přijde si Rusko pro nás.
Putinova nenávist ke svobodnému světu je neúprosná.

Podobnosti s nacistickými zvěrstvy jsou udivující, zatim co se Putin stává Hitlerem 21. století. Jeho
režim nesmí přežít. Jeho útok na lidská práva musí být trvale udušen. Kolik dalších ukrajinských dětí
musí být zabito, než se svobodný svět dostatečně rozvášní k válečné akci? Neschopnost odstranit
Putina a jeho režim je největší hrozbou tohoto století pro budoucnost lidských práv. Doufáme, že toto
malé úsilí může nějak přispět k změnám.

Tato výstava bude k dispozici také v mobilní aplikaci muzea a ve virtuální realitě, která bude vydána
koncem tohoto roku. Rádi bychom také umístili fyzické instalace na Velvyslanectví Ukrajiny v Berlíně,
Krakově, Washingtonu, DC a Londýně. Překlady textu z výstavy (jak budou k dispozici) si můžete
stáhnout níže.


